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Podgorica, 5. decembar 2007. 
 

 

NOVCE KORISTE – ODGOVORE NE DAJU 
 

 

Centar za građansko obrazovanje (CGO) izražava čuđenje zbog izostanka odgovora 

Skupštine Crne Gore na ponovljeni zahtjev za pristup informacijama koji joj je 

upućen 27.11.2007, a na koji, u zakonskom roku, nijesmo dobili odgovor.  

 

CGO je u okviru projekta „Položite račune“ uputio zahtjev Skupštini kojim je 

tražena informacija o broju službenika Skupštine kojima se plaća račun za mobilni 

telefon iz Budžeta, kao i njihova imena. Umjesto da svojim postupkom postavi 

primjer dobre prakse u uvođenju principa odgovornosti i pune 

transparentnosti u radu javnih institucija, Skupština se oglušila i o ponovljeni 

zahtjev CGO ignorisanjem postupanja po Zakonu. 
 

CGO smatra da ovako neodgovoran način ophođenja Skupštine prema 

Zakonu i zahtjevima za pristup informacijama ni na koji način ne doprinosi 

povećanju kredibiliteta ove ustanove u crnogorskom društvu i da šalje jasnu 
poruku o njenoj nedodirljivosti i nedostupnosti poslanika građanima/kama. A 

upravo zahvaljujući glasovima istih građana/ki imaju, između ostalog, i pokrivene 

račune svojih mobilnih telefona u iznosu od 100 EUR mjesečno iz Budžeta, a 

predsjednik i potpredsjednici ovog tijela čak u neograničenom iznosu. Ako ne 

postoji prepreka za ovakvo korištenje novca poreskih obveznika, valjda ne bi 

trebalo da bude ni prepreke u komuniciranju sa njima. 
 

CGO sprovodi ovu akciju pokušavajući da pruži svoj doprinos uvođenju sistema 

odgovornosti institucija, ali i poboljšanju njihovog imidža u društvu. Stoga, čudi 

nedostatak senzibiliteta skupštinske administracije i poslanika da konstruktivno 

odgovore na zahtjeve civilnog društva i da budu partneri u izgradnji demokratskog 

društva.  

 

Istovremeno, sve treba da nas zabrine to što nepoštovanje zakona i zakonskih 

rokova i dalje predstavlja modus operandi najviših državnih tijela u Crnoj 

Gori, a prvenstveno Skupštine koja je zakonodavni organ. 
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